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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Mladen Bastijanić (Možemo) je na 9. redovnoj 
sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 28. travnja 2026. godine postavio vijećničko 
pitanje: 
 
„Pitam Gradonačelnika Labina što će poduzeti na koordinaciji gradonačelnika i načelnika 

Labinštine po aktualnim i „gorućim“ pitanjima koja tište sve nas koji živimo na Labinštini. 

Napominjemo da zrak koji udišemo i voda koju pijemo nema administrativnih tj. niti općinskih 

ni gradskih granica. Želimo i tražimo od Vas, čelnika Labinštine da pravovremeno i 

odgovorno raspravljate o temama koje su bitne za život na Labinštini. Dogovor mora očitovati 

Vaš zajednički stav. Naravno, sve te dogovore i prijedloge rješenja morate potkrijepiti sa 

zapisnicima koji moraju biti javno objavljivani.  

Vaša koordinacija mora „pod hitno“: 

- „natjerati“ pićanskog načelnika da postupi po nalogu DIRH-a, a radi se o obavezi da se 

izvrše mjerenja posebne namjene i ne samo ta mjerenja, da razgovara sa žiteljima Pićna po 

pitanju Rockwoola te da se stvori okvir za širu komunikaciju po tom pitanju 

- „natjerati“ raškog načelnika da pripremi žitelje Raše na novonastale situacije vezano za 

velike infrastrukturne radove na aglomeraciji čiji bi dovršetak Rašu konačno oslobodio od 

višedesetljetnog smrada i zagađenja. Građani Raše, a i mi ostali, moraju znati kad će radovi 

započeti i kad će završiti, moraju znati 

- „natjerati“ Vas, gospodine gradonačelniče, da kao na primjer, kad sam Vas još prošle 

godine pitao za nuklearku u Plominu, rekli ste u ovom stilu: "Ne znam ništa o tome, ali ne 

možemo biti baš protiv svakog projekta." A sada, kada se župan Istarske županije izjasnio da 

je protiv nuklearke u Istri, brže-bolje ste reagirali i Vi i rekli da ste i Vi protiv. 

I na kraju, poruka svima Vama, čelnicima Labinštine… Ne možete se i ne smijete se ponašati 

u stilu kao „Ne znon nic, ćemo videt“…a mi građani Labinštine, budimo i dalje taoci Vaše loše 

politike i Vaših loših odluka i, nažalost, dok mi progledamo, često bude kasno.“  

 

 



Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Donald Blašković: 
 
„Što se tiče koordinacije i prvog pitanja, mi jako dobro znamo što se događa na području 

Labina, Labinštine i o tome otvoreno raspravljamo, o svim izazovima koji se dešavaju na 

našem području. Nisam ja tu da nekoga tjeram ni natjeravam. Mi smo tu da surađujemo. Ne 

da se svađamo, nego da konstruktivno pričamo. Na tragu toga, mogu samo kazati da smo na 

prošloj koordinaciji došli do zaključka i dogovorili se da ćemo dogovoriti jedan sastanak sa 

županom Istarske županije na sve ove aktualne teme koje su se desile u proteklom vremenu, 

tako da očekujemo termin sastanka. O zaključku tog sastanka i što smo se dogovorili na tom 

sastanku, ćete biti pravovremeno obaviješteni.“ 

Mladen Bastijanić (Možemo) dodatno navodi: 

„Što se tiče koordinacije, ja sam Vam lijepo rekao, koordinacija bi trebala neke stvari 

pokrenuti i natjerati da se izvršavaju obaveze Grada i Općine prema državi, a to jest, direktno 

prema građanima u ovom slučaju.“ 

 

 S poštovanjem, 

 

 

             PROČELNICA 

                   Loreta Blašković, v.r. 


